nrcf/
NMPABUNA 3KCMNYATALUN NHEBMO®UTUHTA

YCTPONCTBO LLaHroBOro NHEBMOMUTUHIA

dukcaTop Tpyba

YnnotHeHue
Lock claws

Packing
77277 N
/////‘\\‘/ / \“&
///////////////////I//////////////////////////Jg
b il ez
V22, ////\ >SN
k) N

Sleeve

Mepen ycTraHoBKOW MHEBMOTPYOKM B LaHry (oMTUHra, NCNonb3ynTe cneunanbHbli HOX ANs MHEBMOTPYOKM, 3TO
no3sonuT gobutbes pesa nog yrnom 90°. MNpu yctaHoBke TPYOKU B LLaHry, BCTaBbTE ee A0 Yyrnopa, YTO NO3BOMMUT 3aMKy
3adpmkempoBaTtb TPpyOKy B buTuHre. MNpn HecobnogeHnn aTux yCnoBun BO3MOXHa yTedka Bo3dyxa. [Ang AgeMoHTaxa
TPYOKMN HaXXMUTe Ha Kpas LaHrm, 3ateM BbiTalmTe Tpyoy.

My6uHa MOHTaXa NMHeBMOTPYOKU B OUTUHT

[my6uHa cbopku TpyObl C PUTUHIOM

Paavep Cranpapt

TPyGbl o4 26 28 210 212 214 216
A 10.5 12.5 14 17 20.5 22 24
B 12 14 16 19.5 23 24.5 27

Bo3MoHO ncnonb3oBaHue I'IHeBMO(bI/ITVIHFa C I'IHeBMOpr6K017| nMetoLLen 0Onyck, KOTOprI7I nokasaH B Tabnuue
3 1 annMNTUYHOCTb He Gonee 0.2 MM (Me>|<,u,y MaKCMalibHbIM U MUHMaribHbIM ﬂ,l/laMeTpOM) gonyctnmasa and
pr6KVI. pr6|<a He OO0JI1KHa Ype3mMepHOo n3rnbaTtbcsi B MeCTe COeqUHEHMSI. Ons YCTaHOBKMU pr6KVI, I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe
peKkomMeHaauunio Hxe.

[onyctumblii paamyc narnba nHeBMOTPYOKK

Pagnyc rubkun Tpy6 B 3aBUCMMOCTHY OT gMamMeTpa

Pasvep CraHpapt
TpyOGbl o4 26 28 210 212 214 216
R 20 30 50 80 150 230 350

Komnanwus MIC ocTaBnseT 3a cobor npaBo M3MEHSTb MOAENN 1 pa3mepbl 6e3 yBefoMneHns.
Katanor npogykuvv npeacTaBneH Ha caiite www.nrc1.pd; www.pgs1.ru. M3genus paspaboTaHbl Ansi TPOMBILLEHHOMO UCTONb30BaHNS.



Jnrc

BHMMAHWE!

- Hukorga He I/ICI'IOJ'Ib3yI71Te ONs XKNOKOCTEN 3a UCKITHYEHNEM BO3ayXa 1 BOAObI (BO,EI,a TOJ1bKO B o6opyp,osaHM|/|
cneunanbHOro TMI'Ia)

- Hukorga He vcnonb3yiiTe BGMM3M OTKPLITOTO OTHSl, CBapOYHbIX paborT.
- B MecTax BpalleHnNs pekoMeHOyeTcsl MCNorb30BaTh POTOPHbIE COEANHEHMS]

- He ucnonbayiite ans sBoabl TeMnepatypoit Boiwe 60°C. 9T0 HEN3BeXHO NPUBEAET K paspyLLUeHno duTUHra u
NHEBMOTPYOKM

- JlonyckaeTcst MCnorib3oBaHne MHEBMOMUTMHIA Nnocre NpoBepku TpeboBaHuii, MpeabsBiaeMbIX K CTaTU4eckomy
3MEeKTPUYECTBY

- N3BeranTe BHeLLHeEro BO3AENCTBUSA, TAKoro Kak U3rmb, CKpy4mBaHMe U MexaHU4eckoro BO3AeNCTBUS, U yAapoB.
OCTOPOXHO!

1. Obsi3aTenbHO cobntoganTe 1 crnegynTe npaBuam NOAKMYEHNsT MHEBMOTPYOKM, B MPOTUBHOM CIlydae 3TO MOXET
MPUBECTM K yTEYKE BO3AyXa UM HEHAAEXHOMY COEAMHEHUIO.

[lonyckn gnameTtpa NHEBMOTPYOKM

MonuamngHas Tpybka MonyypetaHoBas Tpybka

23 MM +0.08 +0.08
24 MM +0.1 +0.1
26 MM 0.1 0.1
28 MM 0.1 0.1
210 Mm +0.15 +0.1
212 MM +0.15 0.1
214 Mm +0.15 10.1
216 MM +0.15 10.1

2. Mepbl NpesoCcTopOXHOCTY NPY MOAKITHYEHUN MHEBMOTPYOKU:

(1) ybegutecnb, 4to TpybKka obpesaHa nog npsmbiM yrinoM. Yoeantechb B OTCYTCTBMM NPU3HAKOB NOBPEXAEHUS
HapY>XHOW YacTu TPyOKu;

(2) ybenutecn, 4UTo Tpybka BCTABMNSETCS B LiaHry, BO n3bexaHue yTedek;
(3) ybeounTech, 4TO NHEBMOTPYOKa HaAeXHO 3acdhMKCMpoBaHa B LiaHre, 1 Nerko U3BreKkaeTcs U3 Hee.
3. Mepbl NpegoCToOpOXXHOCTU NPU OTCOEANHEHUN TPYOKM:

(1) Mepepn oTcoenmHeHnem TpyGku, y6eanuTech, B OTCYTCTBUM AABMNEHUS| B MTHEBMONVUHWN. V3BNEKUTE MHEBMOTPYOKY
paBHOMEPHO OT>XXaB Kpasi LiaHru. HepaBHOMEPHBIA OTXKMM LIaHTV MOXET MPUBECTU K NOBPEXAEHUIO LIaHTV U
MHEBMOTPYOKU, YTO B AanbHENLIEM NPUBEAET K yTeYKaM BO3YyXa;

(2) MNpw n3BneveHnn NHeBMOTPYOKN N3 LlaHT He OOMYyCKatoTCs BpaLleHUs TPyOKu v LaHru.
4. lNpenocTepexeHns Npy MOHTaXe NHeBMOMUTMHIa Ha 0bopyaoBaHME:

(1) npl/l MOHTaxe CbVITl/IHFa Ha 060py,EI,OBaHVIe 00MyCKaeTcAa NCnosrib3o0BaHMe COOTBETCTBYHOLLENO BHYTPEHHEMY UIU
Hapy>XHOMY LLUECTUTPAHHUKY NHCTPYMEHTA;

(2) BkpyumBas nHeBMOMUTUHT y6eamTecb B COOTBETCTBUN KPYTSALLErO MOMEHTa. Ecnn KpyTALWMA MOMEHT BhbilLe
PEKOMEHA0BAHHOIO, 3TO MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO UMW yTedKe Bo3ayxa. Ecnu KpyTALLMIA MOMEHT HUXe
PEKOMEHO0BAHHOIO, 3TO MOXET MPUBECTU K yTEYKE BO3AYyXa;

(3) Mocne umkcaumm NHeBMOTPYOKM B L@aHre NpuaanTe en Hy>KHOe HanpaeneHue 1 yron nosopota. Ecnn dovtuHr
MOBOPOTHbIN, PYKOBOACTBYWTECH TPEOOBAHMAMU KPYTALLUX MOMEHTOB

Komnanwus MIC octaensieT 3a coboi npaBo M3MEHSITb MoAenu 1 pa3vepbl 6e3 yBefoMneHns. 48
Katanor npogykuuu npeacTaeneH Ha caiite www.nrc1.pd; www.pgs1.ru. Magenus paspaboTaHbl At NPOMBbILLIEHHOTO UCMOMNb30BaHUS.



rnrcf.

5. MNMpepocTtepexeHuns nNpu geMoHTaxe NMHEBMOUTMHIA:

(1) Npn peMoHTaxe UTUHra Ha 060pyAOBaHUM OOMYCKAETCS! UCMONb30BaHWE COOTBETCTBYHOLLETO
BHYTPEHHEMY WM HAPY>XKHOMY LUECTUrPAHHUKY UHCTPYMEHTA;

(2) lNocne gemoHTaxa (bI/ITI/lHFa H606X0,D,VIMO O4YNCTUTb pe3b6OBbIe coeanHeHuA OT OCTAaTKOB YMNMJIIOTHEHUA
BO n3bexaHue nx nonagaHna B NHEBMOCUCTEMY.

LlocmouHcmea nHesmogumuHaa:
- [pocToTa MOHTaXxa 1 AeMOHTaXxa NHeBMOMUTMHIA (B OOHO KacaHne) B MHEBMOCUCTEMY.

- lnpokas nuHerika mogeneit NHEBMOMUTMHIA OTBEYAET NPaKTUYECKN NobbiM NOTPEeBHOCTSAM Npu
NPUMEHEHMN B MHEBMOCUCTEMAX.

- [lpocToTa MOHTaxa, AeMOoHTaxa.
- HukenupoBaHHOe NoKpbITHE Kopnyca putnHra obecnevmBaeT YCTONYMBOCTb K KOPPO3UUN 1 3arpAa3HEHUSAM.
- Wnpokun ananasoH pe3bboBbix coeanHeHnn (R n G).

- ®uTKHr ¢ pe3bboBbiM coegmHeHem G 06opyaoBaH YNAOTHUTENbHBIM KOMbLIOM.

PC [ Mogore | oD | R | L | 12 | O | s |

PC04-M5 4 M5 35 20.3 2 10
PC04-M6* 4 M6 4 20.8 2 10
PC04-01 4 R1/8 75 20 3 10
N PC04-02 4 R1/4 9.5 18 3 14
‘}i" v, PC06-M5 6 M5 3.5 21 2 12
\ \ PC06-M6* 6 M6 4 21 2 12
). PC06-01 6 R1/8 7.5 20.5 4 12
PC06-02 6 R1/4 9.5 225 4 14
PC06-03 6 R3/8 105 20.5 4 17
D PC06-04 6 R1/2 135 24.5 4 21
PC08-01 8 R1/8 7.5 255 5 14
T PC08-02 8 R1/4 9.5 24.5 5 14
s ‘ . PC08-03 8 R3/8 105 21.5 6 17
o PC08-04 8 R1/2 13.5 255 6 21
\’\ | | 3 PC10-01 10 R1/8 7.5 295 5 17
o PC10-02 10 R1/4 9.5 31 6 17

AL
o A hr PC10-03 10 R3/8 105 28.5 8 17
R | PC10-04 10 R1/2 135 26.5 8 21
PC12-01 12 R1/8 7.5 31 5 21
PC12-02 12 R1/4 9.5 33 6 21
PC12-03 12 R3/8 105 30 8 21
PC12-04 12 R1/2 135 32.5 8 21
PC16-03 16 R3/8 105 36.5 8 24
PC16-04 16 R1/2 135 38.5 10 24
PC16-06 16 R3/4 15 41 27

* YTOYHUTE Hanu4yne Ha cknage.

49 Komnanwus MIC ocTaBnseT 3a cobor npaBo M3MEHSITb MoAeNn 1 pa3vepbl 6e3 yBefoMneHns.
Katanor npogykuvv npeacTasneH Ha caiite www.nrc1.pd; www.pgs1.ru. M3genus paspaboTaHbl Ansi TPOMBILLIEHHOMO UCTONb30BaHNS.



gnrc

PC-G “------5--

PC04-G01 4 G1/8 195 3

PC04-G02 | 4 G1/4 12 17 75 18.6 3 10

PC06-GO1 6 G1/8 14 14 5.5 22 4 12

PC06-G02 6 G1/4 14 17 7.5 22.5 4 12

PC06-G03 6 G3/8 14 20 75 20.3 4 12

PC06-G04 6 G1/2 14 24 10 23 4 12

PC08-GO1 8 G1/8 16 14 5.5 25 4 14

PC08-G02 8 G1/4 16 17 7.5 24 5 14

PC08-G03 8 G3/8 16 20 75 20.5 6 14

PC08-G04 8 G112 16 24 10 24 6 14

D1 PC10-GO1 | 10 G1/8 195 14 5.5 29 4 17

b PC10-G02 | 10 G1/4 19.5 17 7.5 30.5 6 17

= PC10-G03 | 10 G3/8 19.5 20 75 27 8 17

< 5 T PC10-G04 = 10 G1/2 195 24 10 30 8 17

== PC12-GO1 & 12 G1/8 23 14 5.5 30 4 21

oDz~ | } | N PC12-G02 12 G1/4 23 17 75 33 6 21

L - PC12-G03 | 12 G3/8 23 20 75 28 8 21

= PC12-G04 = 12 G1/2 23 24 10 30.5 8 21

o | PC16-G03 = 16 G3/8 27 20 7.5 35 8 24

G PC16-G04 | 16 G1/2 27 24 10 37 10 24

PCF B B S O O T
PCF04-M5 4

PCF04-M6* 4 M6 6 215 10 10

PCF04-01 4 Rc1/8 8.5 24 10 14

PCF04-02 4 Rc1/4 1 26.5 10 17

PCF06-M5 6 M5 5.5 215 12 12

PCF06-M6* 6 M6 6 22 12 12

PCF06-01 6 Rc1/8 8.5 24.5 12 14

PCF06-02 6 Rc1/4 11 27 12 17

PCF06-03 6 Rc3/8 12 28 12 21

PCF06-04 6 Rc1/2 14 30 12 24

Z:S PCF08-01 8 Rc1/8 85 26 14 14

= PCF08-02 8 Rc1/4 11 28.5 14 17

_ PCF08-03 8 Rc3/8 12 29.5 14 21

e PCF08-04 8 Rc1/2 14 315 14 24

S | N PCF10-01 10 Rc1/8 8.5 29.5 17 17

N 1 - PCF10-02 10 Rc1/4 11 32.7 17 17

ﬁfT - PCF10-03 10 Rc3/8 12 33 17 21

: PCF10-04 10 Rc1/2 14 35.7 17 24

Re PCF12-01 12 Rc1/8 8.5 31 20 21

PCF12-02 12 Rc1/4 11 33.5 20 21

PCF12-03 12 Rc3/8 12 34.5 20 21

PCF12-04 12 Rc1/2 14 36.5 20 24

PCF16-03 16 Rc3/8 12 36.5 24 24

PCF16-04 16 Rc1/2 14 36.5 24 24

* YTo4YHUTE Hanu4yne Ha cknage.

Komnanwus MIC octaensieT 3a coboi npaBo M3MEHSITb MoAenu 1 pa3vepbl 6e3 yBefoMneHns.
Katanor npogykuuu npeacTaeneH Ha caiite www.nrc1.pd; www.pgs1.ru. Magenus paspaboTaHbl At NPOMBbILLIEHHOTO UCMOMNb30BaHUS.



PB m-u—————

PB04-M5 4 225 11.5

PB04-M6* 4 M6 4 23 38 11.5 10

PB04-01 4 R1/8 7.5 25 38 11.5 10

PB04-02 4 R1/4 9.5 28 38 11.5 14

PB06-M5 6 M5 3.5 23.2 39 13.5 12

PB06-M6* 6 M6 4 23.7 39 135 12

PB06-01 6 R1/8 7.5 25.7 39 13.5 12

PB06-02 6 R1/4 9.5 28.2 39 13.5 14

PB06-03 6 R3/8 10.5 29.7 39 13.5 17

PB06-04 6 R1/2 13.5 33.2 39 13.5 21

_ [ PB08-01 8 R1/8 7.5 29.5 45 15 14

- PB08-02 8 R1/4 9.5 31.5 45 15 14

Y PB08-03 8 R3/8 10.5 33 45 15 17

PB08-04 8 R1/2 13.5 36.5 45 15 21

A PB10-01 10 R1/8 7.5 35 57 19 17

a | L 1] PB10-02 10 R1/4 9.5 37 57 19 17

S 2D1 PB10-03 10 R3/8 10.5 38 57 19 17

E 3 PB10-04 10 R1/2 13.5 41.8 57 19 21

PB12-01 12 R1/8 7.5 36 59 21.5 21

PB12-02 12 R1/4 9.5 38.5 59 215 21

PB12-03 12 R3/8 10.5 39.5 59 215 21

PB12-04 12 R1/2 13.5 42.5 59 21.5 21

PB16-03 16 R3/8 10.5 44 66 26.5 24

PB16-04 16 R1/2 13.5 47 66 26.5 24

* YTOYHUTE Hanuuune Ha cknage.
PB-G “-ﬂ_—_—_

PB04-G01 4 G1/8 255 11.5

PB04-G02 4 G1/4 7.5 28 38 11.5 17

P PB06-G01 6 G1/8 5.5 26.7 39 13.5 14

‘ PB06-G02 6 G1/4 7.5 28.2 39 13.5 17

. PB06-G03 6 G3/8 7.5 28.7 39 13.5 20

.L ‘// PB06-G04 6 G1/2 10 31.2 39 13.5 24

RN )\J ' PB08-G01 8 G1/8 5.5 29 45 15 14

5 PB08-G02 8 G1/4 7.5 31.5 45 15 17

PB08-G03 8 G3/8 7.5 32 45 15 20

PB08-G04 8 G1/2 10 34.5 45 15 24

G PB10-G01 10 G1/8 5.5 34.5 57 19 17

‘ PB10-G02 10 G1/4 7.5 37 57 19 17

S i PB10-G03 10 G3/8 7.5 37 57 19 20

‘ o PB10-G04 10 G1/2 10 40.5 57 19 24

PB12-G01 12 G1/8 5.5 36 59 21.5 21

| PB12-G02 12 G1/4 7.5 38.5 59 215 21

o | 1 PB12-G03 12 G3/8 7.5 38.5 59 215 21

8 2D1 PB12-G04 12 G1/2 10 41.5 59 21.5 24

E 3 PB16-G03 16 G3/8 7.5 425 66 26.5 24

PB16-G04 16 G1/2 10 445 66 26.5 24

5 1 Komnanusi MIC octaBnsieT 3a coboi NpaBo W3MeHsITb MOAENU U pa3Mepbl 6e3 yBeAOMIEHMS.
KaTtanor npoaykuuu npeacTasneH Ha cainte www.nrc1.pd; www.pgs1.ru. Mapenus paspaboTtaHbl AN MPOMBbILLNEHHOTO UCMONb30BaHMSI.



Jynrc

PD ““_____

PD04-M5 4 225 415 115

PD04-M6* 4 M6 4 23 42 115 10

PD04-01 4 R1/8 75 25 44 15 10

\ PD04-02 4 R1/4 95 28 47 1.5 14

Mo PD06-M5 6 M5 35 23.2 42.4 13.5 12

Q (” PD06-M6* 6 M6 4 23.7 42.9 13.5 12

) \ PD06-01 6 R1/8 75 25.7 44.9 13.5 12

%V ” PD06-02 6 R1/4 95 28.2 475 13.5 14

PD06-03 6 R3/8 10.5 29.7 49 13.5 17

PD06-04 6 R1/2 13.5 33.2 525 13.5 21

> orasD PD08-01 8 R1/8 75 295 52 15 14

PD08-02 8 R1/4 95 315 54 15 14

T . & PD08-03 8 R3/8 10.5 33 55.5 15 17

‘ < PD08-04 8 R1/2 13.5 36.5 59 15 21

3 i PD10-01 10 R1/8 75 35 63 19 17

2 ﬂ i PD10-02 10 R1/4 95 37 65.5 19 17

1 PD10-03 10 R3/8 10.5 38 66.5 19 17

eD1 | L1 PD10-04 10 R1/2 13.5 41.8 70 19 21

L2 PD12-01 12 R1/8 7.5 36 65.5 215 21

L3 PD12-02 12 R1/4 95 385 68 215 21

PD12-03 12 R3/8 10.5 39.5 69 215 21

PD12-04 12 R1/2 135 425 72 215 21

PD16-03 16 R3/8 10.5 44 77 26.5 24

PD16-04 16 R1/2 13.5 47 80 26.5 24

PD16-06 16 R3/4 15 49 82 26.5 27

* YTo4YHUTE Hanu4yne Ha cknage.

PD-G m“------

PD04-G01 4 G1/8 255 | 445 115

PD04-G02 @ 4 G1/4 75 28 47 19 115 17

PD06-GO1 6 G1/8 55 257 | 449 19.2 135 14

S PD06-G02 = 6 G1/4 75 282 | 475 19.2 13.5 17

4 PD06-GO3 | 6 G3/8 75 28.7 48 19.2 13.5 20

o PD06-G04 =~ 6 G112 10 312 50.5 19.2 135 24

o\ Ji PD08-GO1 8 G1/8 55 29 515 | 225 15 14

§\ PD08-G02 8 G1/4 75 315 54 225 15 17

LS PD08-GO3 = 8 G3/8 75 32 545 | 225 15 20

PD08-G0O4 8 G112 10 345 57 225 15 24

PD10-GO1 | 10 G1/8 55 345 63 27.8 19 17

2 ore0D PD10-G02 | 10 G1/4 75 37 655 | 27.8 19 17

PD10-GO3 | 10 G3/8 75 37 655 | 27.8 19 20

S PD10-G04 | 10 G112 10 40.5 69 27.8 19 24

i G 5 PD12-GO1 = 12 G1/8 55 36 655 | 295 | 215 21

i : PD12-G02 | 12 G1/4 75 38.5 68 295 | 215 21

o HH—EYA- PD12-G03 | 12 G3/8 75 385 68 205 | 215 21

1 «H& PD12-G04 | 12 G112 10 415 71 205 | 215 24

L1 PD16-G03 16 G3/8 7.5 425 75.5 33 26.5 24

= L2 PD16-G04 | 16 G112 10 44 77 33 26.5 24

Komnanusi MIC ocTtaBnsieT 3a coboi NpaBo M3MeHsITb MOAENU 1 pa3Mepbl 6e3 yBeAOMIEHUS. 52
Katanor npogykuun npeactasneH Ha cainte www.nrct.pd; www.pgsi.ru. Misgenus paspaboTtaHbl 415 NPOMbILLNEHHOTO UCMONb30BaHWS.



PL ““_____

PL04-M5 4 22.5 1.5

PL0O4-M6* 4 M6 4 23 19 1.5 10

. PL04-01 4 R1/8 75 25 19 1.5 10

i@*‘ ‘[ f v PL04-02 4 R1/4 9.5 28 19 1.5 14

\,,V ’ J s PL04-03 4 R3/8 10.5 29.5 19 1.5 17

PL06-M5 6 M5 35 23.2 19.2 13.5 12

PLO6-M6* 6 M6 4 237 19.2 13.5 12

L3 PL06-01 6 R1/8 75 25.7 19.2 13.5 12

PL06-02 6 R1/4 9.5 28.2 19.2 13.5 14

_ i‘{ﬂ R PL06-03 6 R3/8 10.5 29.7 19.2 13.5 17

a %E, JH Bz PL06-04 6 R1/2 13.5 33.2 19.2 13.5 21

d i PL08-01 8 R1/8 75 29 22.5 15 14

s 3 PL08-02 8 R1/4 9.5 31 22.5 15 14

R = PL08-03 8 R3/8 10.5 33 225 15 17

g PL08-04 8 R1/2 13.5 36.5 225 15 21

PL10-01 10 R1/8 75 34.5 27.8 19 17

PL10-02 10 R1/4 9.5 36.5 27.8 19 17

PL10-03 10 R3/8 10.5 375 27.8 19 17

PL10-04 10 R1/2 13.5 41 27.8 19 21

PL12-01 12 R1/8 75 36 29.5 215 21

PL12-02 12 R1/4 9.5 38.5 29.5 215 21

PL12-03 12 R3/8 10.5 395 295 215 21

PL12-04 12 R1/2 13.5 425 29.5 215 21

PL16-03 16 R3/8 10.5 44 33 26.5 24

PL16-04 16 R1/2 13.5 47 33 26.5 24

* YTOYHUTE Hanu4yne Ha cknage.

PL-G m-ﬂ_—_—_

PL04-GO1 4 G1/8 255 1.5
PL04-G02 4 G1/4 75 28 19 1.5 17

PL06-GO1 6 G1/8 55 257 19.2 135 14

5 PL06-G02 6 G1/4 75 282 19.2 135 17

PL06-G03 6 G3/8 75 287 19.2 135 20

C 1 PL06-G04 6 G112 10 31.2 19.2 135 24

(4 PL08-GO1 8 G1/8 55 29 225 15 14
§ PL08-G02 8 G1/4 75 315 225 15 17
- PL08-G03 8 G3/8 75 32 225 15 20
PL08-G04 8 G112 10 34.5 225 15 24

B PL10-GO1 10 G1/8 55 34 27.8 19 17

PL10-G02 10 G1/4 75 36.5 27.8 19 17

_ HI T PL10-G03 10 G3/8 75 36.5 27.8 19 20
alel { i1 PL10-G04 10 G112 10 40 27.8 19 24
‘ PL12-G01 12 G1/8 55 36 295 215 21

S PL12-G02 12 G1/4 75 38.5 295 215 21

PL12-G03 12 G3/8 75 38.5 295 215 21

: PL16-G03 16 G3/8 75 425 33 26.5 24

¢ PL16-G04 16 G112 10 445 33 265 24

Komnanusi MIC octaBnsieT 3a coboi NpaBo W3MeHsITb MOAENU U pa3Mepbl 6e3 yBeAOMIEHMS.
KaTtanor npoaykuuu npeacTasneH Ha cainte www.nrc1.pd; www.pgs1.ru. Mapenus paspaboTtaHbl AN MPOMBbILLNEHHOTO UCMONb30BaHMSI.



Jgnrc

PLE “______

PLF04-M5 4 19.5 1.5
PLF04-M6 4 M6 6 20 19 11.5 10
PLF04-01 4 Rc1/8 8.5 23.3 19 1.5 14
PLF04-02 4 Rc1/4 11 25.8 19 11.5 17
' PLF06-M5 6 M5 5.5 19.2 19.2 13.5 12
% (‘ PLF06-M6 6 M6 6 19.7 19.2 13.5 12
PLF06-01 6 Rc1/8 8.5 22.7 19.2 13.5 14
PLF06-02 6 Rc1/4 11 25.7 19.2 13.5 17
PLF06-03 6 Rc3/8 12 27.2 19.2 13.5 21
PLF08-01 8 Rc1/8 8.5 25 22.5 15 14
PLF08-02 8 Rc1/4 11 28.5 22.5 15 17
L3 PLF08-03 8 Rc3/8 12 30 22.5 15 21
N PLF10-02 10 Rc1/4 11 323 27.8 19 17
a QE:'H— | . \ PLF10-03 10 Rc3/8 12 33.8 27.8 19 21
° ’—{H | | PLF10-04 10 Rc1/2 14 36.8 27.8 19 24
PLF12-02 12 Rc1/4 11 34.5 29.5 21.5 21
PLF12-03 12 Rc3/8 12 35.5 29.5 21.5 21
PLF12-04 12 Rc1/2 14 38 29.5 215 24

PX mn-------

PX04-M5 | 4 145 | 115

PX04-M6* 4 M6 4 11 40.5 145 | 115 3.2 10

PX04-01 | 4 | R18 | 75 1 | 425 | 145 | 115 | 32 10

W PX04-02 | 4 | R1/4 | 95 1 | 455 | 145 | 115 | 32 14
/ > PX06-M5 | 6 M5 | 35 13 | 415 | 15 | 135 | 32 12
h 4 - PX06-M6* | 6 M6 4 13 | 42 | 15 | 135 | 32 | 12
((' " PX06-01 | 6 | R18 | 75 13 44 15 | 135 | 32 12
PX06-02 | 6 | R1/4 | 95 13 | 465 | 15 | 135 | 32 14

PX0603 | 6 | R3/8 | 105 | 13 48 15 | 135 | 32 17

PX0801 | 8 | R18 | 75 15 | 465 | 18 15 3.2 14

- L2 o PX08-02 = 8 | R14 | 95 | 15 | 485 | 18 15 | 32 | 14
IR PX0803 | 8 | R3/8 | 105 | 15 50 18 15 3.2 17

o Lo PX0804 8 | R12 | 135 | 15 | 535 | 18 15 32 | 21

5| f ‘ PX10-01 | 10 | R18 | 75 18 | 565 | 21 19 | 42 17
v PX10-02 | 10 | R1/4 | 95 18 | 585 | 21 19 | 42 17

2 2 PX10-03 | 10 | R3/8 105 | 18 | 595 | 21 19 | 42 17
s | PX10-04 = 10 | R12 | 135 | 18 63 21 19 | 42 | 21
ﬁ - PX1201 | 12 | R18 | 75 21 595 | 215 | 215 | 42 21

: PX12:02 | 12 | R1/4 | 95 | 21 62 | 215 | 215 | 42 | 21

PX12:03 | 12 | R3/8 | 105 | 21 63 | 215 | 215 | 42 | 21

PX12:04 | 12 | R12 | 135 | 21 66 | 215 | 215 | 42 | 21

* YTOUHUTE Hanuume Ha cknage.

Komnanusi MIC ocTtaBnsieT 3a coboi NpaBo M3MeHsITb MOAENU 1 pa3Mepbl 6e3 yBeAOMIEHUS.
Katanor npogykuun npeactasneH Ha cainte www.nrct.pd; www.pgsi.ru. Misgenus paspaboTtaHbl 415 NPOMbILLNEHHOTO UCMONb30BaHWS.



PX-G mn-------

PX04-G01 4 G1/8 145 | 115

PX04-G02 | 4 G114 | 75 11 455 | 145 | 115 3.2 17

PX04-G03 | 4 G3/8 | 75 1 46 145 | 115 3.2 20

\ PX06-G01 6 G1/8 | 55 13 44 15 13.5 3.2 14

. PX06-G02 | 6 G1/4 | 75 13 46.5 15 135 3.2 17

PX06-G03 6 G38 | 75 13 47 15 135 3.2 20

% PX06-G04 6 G1/2 10 13 49.5 15 13.5 3.2 24

=, PX08-G01 8 G1/8 | 55 15 46.3 18 15 3.2 14

PX08-G02 8 G1/4 | 75 15 48.8 18 15 3.2 17

L PX08-G03 | 8 G3/8 | 75 15 49.3 18 15 3.2 20

> oraoD D1 PX08-G04 =~ 8 G1/2 10 15 51.8 18 15 3.2 24

— T PX10-G01 | 10 G1/8 | 55 18 56 21 19 42 17

o e e e ATV PX10-G02 | 10 G1/4 | 75 18 58.5 21 19 42 17

R — PX10-G03 | 10 G3/8 75 18 58.5 21 19 4.2 20

. \F‘qj PX10-G04 | 10 G1/2 10 18 62 21 19 4.2 24

3 PX12-G01 | 12 G1/8 | 55 21 595 | 215 | 215 42 21

s L_ll PX12-G02 | 12 G114 | 75 21 62 215 | 215 42 21

JT{ PX12-G03 | 12 G3/8 | 75 21 62 215 | 215 4.2 21

= PX12-G04 | 12 G1/2 10 21 62 215 | 215 4.2 24

@

PK m-

PKO04 14.5
PK06 6 6 14.5 13 3.2 58 36 22 19.5 8
PKO08 8 8 19 145 | 4.2 84 61 29 245 | 115

. rYe PK10 10 | 10 | 19 | 145 | 42 | 8 | 61 | 29 | 26 | 115
\\,\)} o PK12
[

PK06-04 6 4 | 145 | 13 | 32 | 58 | 36 | 22 | 19 8
53 PK08-04 8 4 | 184 | 145 | 32 | 62 | 42 | 26 | 205 | 9
3 o18.2D1 PK08-06 8 6 | 184 | 145 | 32 | 81 | 48 | 20 | 245 | 9
I | opa PK10-06 | 10 6 19 | 145 | 42 | 87 | 61 | 29 | 245 | 115
- ====ff==SSp=s 208D PK10-08 10 8 19 | 145 | 42 | 87 | 61 29 | 245 | 115
ey
1%
L3 |
L1
~ T A 70 T A BT ER
PY04 4 115 365 14.5
PY06 6 6 135 3.2 375 13 15
PY08 8 8 15 3.2 39.8 15 18
(\ ) PY10 10 10 19 4.2 50 18 21
O PY12 12 12 215 4.2 53 21 215
PY16 16 16 265 4.3 58.5 25 22
4 PY06-04 6 4 135 3.2 375 13 15
e PY08-04 8 4 15 32 39.8 15 18
PY08-06 8 6 15 3.2 39.8 15 18
L2 PY10-06 10 6 19 42 39.8 18 21
2 otB2D1
PY10-08 10 8 19 4.2 50 18 21
e e ) PY12-08 12 8 215 4.2 53 21 215
o — PY12-10 12 10 215 4.2 53 21 215
FH PY16-12 16 12 265 4.2 58.5 25 22
i ¢ N
2D3
—
oD
oD2

55 Komnanus MI'C octaBnseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 paamepbl 6e3 yBeaoMneHus.
KaTtanor npoaykuuu npeacTasneH Ha cainte www.nrc1.pd; www.pgs1.ru. Mapenus paspaboTtaHbl AN MPOMBbILLNEHHOTO UCMONb30BaHMSI.



Jgnrc

l “____
PV04 1.5
PV06 6 13.5 3.2 19.2 8
PV08 8 15 3.2 22.5 9.5

i PV10 10 19 4.2 27.8 12

\\J- f PV12 12 215 4.2 295 13
} , PV16 16 26.5 33

2xL1

= A 2xL2

2x2D1
==y
J

2 otB.2D

PM
B T S T T
PMo4 Mi12x1 | 30.5 14
PMO06 6 12 M14x1 31 75 10.6 17
PMO8 8 14 Mi6x1 | 345 6.5 12 19
PM10 10 17 M20x1 | 415 15 12 24
PM12 12 20 M22x1 | 445 125 135 26
PM16 16 24 M26x1 48 16 135 29
oD1
[ \i\ ]
s B o
; |
M [ —
5
[ 1 ]
2 otB.2D
PE m------
PE04 15
PE06 6 6 135 | 32 39 16 | 192 8
\ PE0S 8 8 15 3.2 45 19 | 225 | 95
- PE10 10 10 19 42 57 24 | 218 | 12
\\ - PE12 12 12 | 215 | 43 59 26 | 295 | 13
J }f) PE16 16 16 | 265 64 32
' PE04-06-04 | 4 6 12 3.2 40 16 23 7
PE06-04-06 | 6 4 135 | 32 39 16 | 192 8
L1 PE06-08-06 | 6 8 15 3.2 43 18 22 10
L2 PE06-10-06 | 6 10 18 42 49 24 25 12
oD PE08-04-08 | 8 4 15 3.2 45 19 | 225 | 95
I O PE08-06-08 | 8 6 15 3.2 45 19 | 225 | 95
=L | Zom. PE10-06-10 = 10 6 19 42 57 24 | 263 | 12
9 A | PE10-08-10 = 10 8 19 42 57 24 | 268 | 12
31 I i T ] PE10-12-10 | 10 12 20 42 52 25 30 13
[t i i e PE12-08-12 | 12 8 215 | 43 59 26 | 285 | 13
2om.ztj>— J PE12-10-12 | 12 10 | 215 | 43 59 26 | 295 | 13
PE16-12-16

Komnanusi MIC ocTtaBnsieT 3a coboi NpaBo M3MeHsITb MOAENU 1 pa3Mepbl 6e3 yBeAOMIEHUS.
Katanor npogykuun npeactasneH Ha cainte www.nrct.pd; www.pgsi.ru. Misgenus paspaboTtaHbl 415 NPOMbILLNEHHOTO UCMONb30BaHWS.



nrcf/

PU “____

PU04 15 15 34
PU0G 6 6 135 135 355

~ PU0B 8 8 15 15 38.5

) \ PU10 10 10 19 19 48

\ PU12 12 12 215 215 49

\ PU14 14 14 235 235 48
PU16 16 16 26.5 265 64

PU06-04 6 4 135 15 345

_ _ PU08-04 8 4 15 135 36.5

o ] . PU08-06 8 6 15 135 36.5
8ol i 88 PU10-06 10 6 19 15 44
i — i PU10-08 10 8 19 15 44

L PU12-06 12 6 215 19 48

PU12-08 12 8 215 19 48

PU12-10 12 10 215 19 49

PU16-12 16 12 265 265 64

PZA “_____

PZA04 11.5 7
PZA06 6 13.5 3.2 39 16 8
PZA08 8 15 3.2 45 19 9.5
PZA10 10 19 4.2 57 24 12
PZA12 12 21.5 4.3 59 26 13
L1
L2
T T D2
2 otB.
a | Van ‘ 4 |
2 [l I
— H o
a H =
I I ]
4 otB.2D
PMF m----mm
PMF04-01 4 Rc1/8 6 M12x1
PMF04-02 4 Rc1/4 26.5 1" 6 10 17 14 M12x1
PMF06-01 6 Rc1/8 24.8 8.5 7 12 17 17 M14x1
PMF06-02 6 Rc1/4 | 29.5 11 7 12 17 17 M14x1
PMF06-03 6 Rc3/8 30.5 12 7 12 21 17 M14x1
PMF06-04 6 Rc1/2 33 14 7 12 24 17 M14x1
PMF08-01 8 Rc1/8 26.5 8.5 7.5 14 19 19 M16x1
PMF08-02 8 Rc1/4 32 1 7.5 14 19 19 M16x1
PMF08-03 8 Rc3/8 34.3 12 7.5 14 21 19 M16x1
PMF08-04 8 Rc1/2 36.5 14 7.5 14 24 19 M16x1
PMF10-01 10 Rc1/8 30 8.5 9.5 17 24 24 M20x1
PMF10-02 10 Rc1/4 32.5 11 9.5 17 24 24 M20x1
PMF10-03 10 Rc3/8 34 12 9.5 17 24 24 M20x1
PMF10-04 10 Rc1/2 38 14 9.5 17 24 24 M20x1
PMF12-01 12 Rc1/8 31.5 8.5 10 20 24 26 M22x1
PMF12-02 12 Rc1/4 34 1 10 20 24 26 M22x1
PMF12-03 12 Rc3/8 35 12 10 20 24 26 M22x1
PMF12-04 12 Rc1/2 37 14 10 20 24 26 M22x1

57 Komnanusi MIC octaBnsieT 3a coboi NpaBo W3MeHsITb MOAENU U pa3Mepbl 6e3 yBeAOMIEHMS.
Katanor npoaykuuu npeacTasneH Ha cainte www.nrc1.pd; www.pgs1.ru. Mapenus paspaboTtaHbl AN MPOMBbILLNEHHOTO UCTMONb30BaHMSI.



Jgnrc

PH m“------
PHO4-M5 = 4 107 | 173 | 205 | 115
PH04-01 4 R1/8 7.5 15 23 235 | 115 12
PH04-02 4 R1/4 9.5 168 | 263 | 255 | 115 14
0 @ PH06-M5 6 M5 35 17 | 173 22 135 8
) PH06-01 6 R1/8 75 15 23 235 | 135 12
‘ PH06-02 6 R1/4 9.5 162 | 263 | 254 | 135 14
¢ -“ PH06-03 6 R3/8 | 105 19 319 | 295 | 135 19
-
PH08-01 8 R1/8 75 15.7 23 265 15 12
PH08-02 8 R1/4 9.5 175 | 263 | 289 15 14
& L PH08-03 8 R3/8 | 10.5 19 319 | 298 15 19
ST AT TTH] PH08-04 8 R12 | 135 24 386 | 325 15 24
—Jg_ HHal 8 PH10-01 10 R1/8 75 18 23 30.5 19 12
Iy \ al PH10-02 = 10 R1/4 9.5 195 | 263 | 326 19 14
s [ IM PH1003 | 10 | R38 | 105 | 21 319 | 33 19 19
‘ PH10-04 = 10 R12 | 135 | 242 | 386 36 19 24
PH12-02 = 12 R1/4 9.5 208 | 263 | 335 | 215 14
PH12-03 = 12 R38 | 105 | 222 | 319 | 355 | 215 19
PH12-04 = 12 R12 | 135 | 255 | 386 | 365 | 215 24
PH-G -“------
PH04-G0O1 | 4 G1/8 145 235 | 115
PH04-G02 | 4 G1/4 75 173 26.3 255 | 115 14
-~ PH06-G0O1 | 6 G1/8 5.5 14.5 23 235 | 135 12
' PH06-G02 | 6 G1/4 7.5 167 | 263 | 254 | 135 14
PH06-GO3 | 6 G3/8 7.5 19 32 295 | 135 19
// PH06-G04 = 6 G112 10 245 39 325 | 135 24
. PH08-GO1 | 8 G1/8 5.5 15.2 23 26.5 15 12
PH08-G02 | 8 G1/4 75 18 263 | 289 15 14
PH08-GO3 | 8 G3/8 7.5 19 32 29.8 15 19
s La PH08-G04 | 8 G112 10 245 39 325 15 24
i PH10-G01 | 10 G1/8 5.5 17.2 23 30.5 19 12
LD it = PH10-G02 | 10 G1/4 7.5 20 26.3 326 19 14
o i ,_,E%’ PH10-G03 | 10 G3/8 7.5 21 32 33 19 19
S ‘ . PH10-G04 | 10 G112 10 247 39 36 19 24
= : PH12-G02 | 12 G1/4 7.5 213 | 263 | 335 | 215 14
G PH12-G03 | 12 G3/8 75 222 32 365 | 215 19
PH12-G04 | 12 G112 10 26 39 365 | 215 24
2D1
PP | “——
PP-04 1.5 17.5
i . PP-06 6 135 17.7
' I PP-08 8 15 21.3
/. ! PP-10 10 19 25
/ ‘ - PP-12 12 21.5 26
N

PGJ “____

F% PGJ06-04 4 36.5

T PGJ08-04 8 4 1 22 36.5

y - PGJ08-06 8 6 13 22 39

/ \ PGJ10-06 10 6 13 245 38.5

/ ‘ PGJ10-08 10 8 145 245 44

3 PGJ12-06 12 6 13 26.5 39.5
N PGJ12-08 12 8 14.5 26.5 43
— PGJ12-10 12 10 18.5 26.5 50

Komnanwsi MIC ocTtaBnsieT 3a coboi NpaBo M3MeHsITb MOAENU 1 pa3Mepbl 6e3 yBeAOMIEHUS.
Katanor npogykuun npeactasneH Ha cainte www.nrcl.pd; www.pgsi.ru. isgenus paspaboTtaHbl 415 NPOMbILLIEHHOTO UCMONb30BaHWS.



